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Συνεδρίαση 6η

Απόφαση υπ’ αριθμ.  103  /2012  

Στην Αθήνα, σήμερα στις 27/1/2012,  ημέρα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ώρα 12:00μ. ,  στο Κατάστημα της 
Περιφέρειας  Αττικής,  συνήλθε  σε  τακτική  συνεδρίαση  η  Οικονομική Επιτροπή,  ύστερα  από 
πρόσκληση της Προέδρου της, που κοινοποιήθηκε νόμιμα στα μέλη της, στις 24/1/2012. 

Θέμα 9  ο  
Έγκριση διάθεσης πίστωσης για την επισκευή του συστήματος θέρμανσης του κεντρικού κτιρίου της 
Π.Ε.Δ.Α.

Παρόντες: 
• Η Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, κα Βασιλάκου Λιλίκα

Τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής κ.κ.:
• Μπάστας Κωνσταντίνος
• Βουδούρης Παναγιώτης
• Βασιλάκης Μιχαήλ
• Κανελλάκης Κωνσταντίνος
• Μαριδάκης Στυλιανός 
• Σπυρίδων Σπυρίδων
• Κουρούσης Χρήστος 
• Ζαφειρίου Ελένη

Τα αναπληρωματικά μέλος της Οικονομικής Επιτροπής κ.κ.:
• Προμπονάς Ιάκωβος
• Καραθάνος Χαράλαμπος

Απόντες:
Τo τακτικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής κ.:

• Αγγελόπουλος Παναγιώτης

Χρέη Γραμματέα της Οικονομικής Επιτροπής εκτελεί η υπάλληλος της Περιφέρειας κα Τρουλάκη 
Άννα.
Στη  συνεδρίαση  παρευρίσκεται  ο  κ.  Καπράνας  Ζήσης  εκπρόσωπος  της  παράταξης  "Αττική 
Συνεργασία – Όχι στο Μνημόνιο".

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, η Πρόεδρος της Επιτροπής, κα Βασιλάκου Λιλίκα, δίνει το λόγο στον 
κ. Μακρή, ο οποίος ενημερώνει τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής για τα εξής:

Λόγω βλάβης του συστήματος θέρμανσης – ψύξης του κεντρικού κτιρίου της ΠΕΔΑ και λόγω των 
χαμηλών  θερμοκρασιών  που  επικρατούν  αυτήν  την  περίοδο,  η  υπηρεσία  μας  κάλεσε  άμεσα 
συνεργεία τα οποία αφού έκαναν επιτόπιο έλεγχο διαπίστωσαν βλάβη  στον συμπιεστή του πύργου 
Φίρμας RHOSS A3800 και μας πρότειναν συγκεκριμένες εργασίες προκειμένου να αποκατασταθεί. 

Οι οικονομικές προσφορές που μας υπεβλήθησαν για την επισκευή του συστήματος έχουν ως 
εξής: 
α) ΣΟΡΒΑΤΖΙΩΤΗΣ ΕΠΕ. η οποία προσέφερε το ποσό των  7.800 € πλέον ΦΠΑ  
β) ΘΕΡΜΟΚΛΙΜΑ  Ι.ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ η οποία προσέφερε το ποσό των 8.700 € πλέον ΦΠΑ  και 
γ) ΑΓΧΙΝΟΥΣ ΤΕΧΝΙΚΗ Ε.Ε.Χ.ΜΟΥΖΑΚΙΤΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ  η οποία προσέφερε την τιμή των 7.100€ 
πλέον ΦΠΑ. 
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Συμφερότερη κρίνεται η προσφορά της εταιρείας ΑΓΧΙΝΟΥΣ ΤΕΧΝΙΚΗ Ε.Ε. Χ.ΜΟΥΖΑΚΙΤΗΣ και 
ΣΙΑ που προσέφερε την τιμή των 7.100,00 € πλέον ΦΠΑ και η οποία, σύμφωνα με την τεχνική της 
έκθεση θα πραγματοποιήσει τις παρακάτω εργασίες: 

α) Αλλαγή στον συμπιεστή Φίρμας  Dorin με όλα τα παρελκόμενά του για την επαναφορά σε 
πλήρη και κανονική λειτουργία.

   β)  Τοποθέτηση πλακετών για  βηματική εκκίνηση του κινητήρα και  άρα προστασία του για 
μεγαλύτερη διάρκεια ζωής.

   γ) Πρόσθεση ψυκτικού υγρού διότι παρουσιάστηκε έλλειψη στις σωληνώσεις του.
   δ) Επαναρύθμιση του συμπιεστή στην ονομαστική του απόδοση

Επιπλέον, δίνεται εγγύηση καλής λειτουργίας για δύο έτη.
Επίσης,  θα προσθέσει στον δευτερο συμπιεστή ιδίων χαρακτηριστικών με τον  
ελαττωματικό, στο οποίο διαπιστώθηκαν δυσλειτουργίες, πλακέτα βηματικής εκκίνησης και ψυκτικά 
υγρά.

Κατόπιν των ανωτέρω,  εισηγούμαστε: 

A) Την έγκριση διάθεσης πίστωσης ποσού (χιλίων εκατό ευρώ) 1.100€ πλέον ΦΠΑ σε βάρος 
του ΕΦ  06072, ΚΑΕ 0869 « αμοιβές για συντήρηση και επισκευή λοιπόύ εξοπλισμού»

B) Την έγκριση διάθεσης πίστωσης  ποσού (έξι χιλιάδων ευρώ) 6.000€ πλέον ΦΠΑ  σε βάρος 
του ΕΦ  06072  και ΚΑΕ 1329 « προμήθεια ειδ. Συντ.& επισκ. Κάθε είδους λοιπού  εξοπλ.» 
του Προϋπολογισμού 2012

για  την  ανάθεση  των  παραπάνω  εργασιών  στην  εταιρεία  ΑΓΧΙΝΟΥΣ  ΤΕΧΝΙΚΗ  Ε.Ε. 
Χ.ΜΟΥΖΑΚΙΤΗΣ & ΣΙΑ. 

Μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της
η Οικονομική Επιτροπή
ομόφωνα αποφασίζει

Την αναβολή του θέματος σε επόμενη συνεδρίαση.

     Η Πρόεδρος                                 Η Γραμματέας 
                                                     

    Βασιλάκου Λιλίκα                       Τρουλάκη Άννα

Τα Μέλη 
Μπάστας Κωνσταντίνος
Βουδούρης Παναγιώτης
Βασιλάκης Μιχαήλ
Κανελλάκης Κωνσταντίνος
Μαριδάκης Στυλιανός 
Σπυρίδων Σπυρίδων
Κουρούσης Χρήστος 
Ζαφειρίου Ελένη
Προμπονάς Ιάκωβος
Καραθάνος Χαράλαμπος
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